

## Методичні рекомендації до практичних занять

Практичне заняття є формою навчального заняття, під час якого викладач організує детальний розгляд окремих теоретичних положень та формує вміння і навички їх практичного застосування шляхом індивідуального виконання студентами завдань. Контроль теоретичних знань студентів забезпечується шляхом обговорення попередньо визначених питань. Практичне заняття сприяє формуванню вміння вирішувати конкретні практичні завдання. Самостійна робота є основним засобом опанування студентами навчального матеріалу у позааудиторний час, що передбачає опрацювання конспекту лекцій та самостійне освоєння навчального матеріалу за окремими темами, опрацювання нормативно-правових актів та програм за темою заняття, а також рекомендованої наукової та навчальної літератури, підготовка до іспиту.

Самостійна робота студента забезпечується системою навчально-методичних засобів, передбачених для вивчення навчальної дисципліни: підручники, навчальні, навчально-методичні посібники та матеріали, конспект лекцій викладача, методичні рекомендації тощо.

Оцінка якості засвоєння навчальної програми включає **поточний контроль** успішності, **модульний контроль та складання заліку, іспиту**.

Для поточного контролю засвоєння студентами навчального матеріалу передбачається проведення **семінарських занять та виконання практичних робіт**.

Для модульного контролю засвоєння студентами навчального матеріалу передбачається контроль знань.

Для організації **самостійної роботи** студентів передбачається **написання різноманітних консультацій, порад, доповідей, створення презентацій**.

## Розподіл балів, які отримують студенти

### 3 семестр

Поточне тестування та самостійна робота		Іспит	Сума
Модуль 1	Модуль 2	50	100
сем., пр, ср	сем., пр, ср.		
20	30		

### 4 семестр

Поточне тестування та самостійна робота		Залік	Сума
Модуль 2	Модуль 3	50	100
сем., пр, ср	сем., пр, ср.		
25	25		

### 5 семестр

Поточне тестування та самостійна робота		Іспит	Сума
Модуль 3	Модуль 4	50	100
сем., пр, ср	сем., пр, ср.		
20	30		

## Шкала оцінювання: національна та ЄКТС

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсового проекту (роботи), практики	для заліку
90 – 100	<b>A</b>	відмінно	зараховано
81-89	<b>B</b>	добре	
71-80	<b>C</b>		
61-70	<b>D</b>	задовільно	
51-60	<b>E</b>		

